

# 吃喝玩乐 轻轻一刷还能省钱



## 吃:不同折扣尽情享

年轻人在一起,吃吃喝喝是永远不变的主题,而对于吃货一族来说,拥有一张可以打折的信用卡比什么都实惠。目前,各家银行在为持卡人提供刷卡便利的同时,更将“吃”和信用卡紧紧联系起来。如,持不同银行的信用卡在信用卡特定商户出示或消费,均可有一定折扣等。所以,就餐前不妨提前看一看,可以帮自己省下不少银子。

此外,随着信用卡普及率的提高,信用卡优惠活动越来越多样化,涵盖领域也越来越全面。如招商银行和星巴克就有合作,信用卡持卡人每799积分可兑换1杯任意口味中杯星巴克手工调制饮料。不限次数,不限数量。中信银行和星巴克也有合作,结账前出示中信信用卡,告知店员参加9分兑换活动,可用积分兑换大杯手工调制饮料一杯。

## 看:10元也能观大片

如今,看电影已经成为现代都市人必不可少的娱乐项目。然而,每张动辄几十元甚至上百元的电影票让年轻人吃不消。其实,你知道吗?只需一张信用卡,10元也能看大片。

目前,不少银行信用卡都推出了相应的观影特惠。如:中信银行信用卡持卡人在万达影城参加9分兑换,9积分可兑换2D电影票一张,9积分权益用完,还可享43500积分兑换2D电影票一张,55000积分兑换3D电影票一张。交通银行信用卡持卡人上一自然月有任一单笔积分消费满158元,本月凭该卡片注册活动后便有机会获得“10元观影权益”1次。每周六使用中国光大银行信用卡在指定影院刷10元即可购得当天电影票一张。

## 唱:五折活动经常有

白天忙了一天,晚上约上三五好友一起到KTV吼两嗓子也是年轻人必备的节目之一。你知道吗?KTV折扣也是各家银行信用卡中心主推的项目之一。

持卡人消费前可登录手头现有的信用卡官方网站,看看哪些KTV和该信用卡是合作商户,一般都能享受一定的包房优惠,还可以享受店内的其他活动。招商银行同郑州多家KTV都有合作,持卡人到微笑时尚量贩KTV,好乐迪量贩式KTV,爆米花量贩式KTV,麦克疯KTV,东方金柜量贩式KTV,大歌星KTV等刷卡,不仅可以享受包房费买一送一、五折等活动,还可以享受店内的其他活动。

## 购:一起来赢“刷卡金”

除了吃饭、看电影,购物也是许多年轻人的心头爱,如何花更少的钱办更多的事呢?千万不要错过信用卡的各种优惠。

据悉,目前很多银行针对购物都推出有一定活动,不仅可以享受一定的优惠,还可以享受“刷卡金”返还。如交通银行推出的“超级最红星期五”超市活动,单笔消费满128元即可享受该笔交易5%刷卡金返还的奖励。

除了在当地购物可以享受一定的优惠,前往港澳台消费同样也可享受刷卡优惠。如,从即日起至2014年12月31日,持中国内地地区发行的MasterCard万事达卡(含带有万事达卡标识的借记卡、贷记卡、双币卡、外币卡、通济隆电子旅行支票)之持卡人可通过登录www.master5.cn/boc或致电万事达卡乐游赏客服中心电话注册成为万事达卡乐游赏计划会员。注册成功后,持卡人可参与万事达卡乐游赏计划,在中国香港、中国澳门和中国台湾地区的全商户刷卡可享受2%现金返还。

# 码上理财

## 十一黄金周刷卡攻略

吃饭、唱歌、看电影、购物,年轻人在一起,这是必不可少的娱乐项目,也是必不可少的消费开支。你知道,只要你稍加用心,以上所有项目不仅可以折上折,还有意想不到的优惠,如:“10元看电影”,“10元享美食”等,而要想享受这些,只需一张信用卡。 郑州晚报记者 吴幸歌

# 轻松实现家的梦!

## 龙卡信用卡 安居分期



龙卡分期



中国建设银行龙卡信用卡

为家庭装修、添置家具家电的资金发愁?举办婚礼、出国旅游的预算不菲?您需要龙卡信用卡安居分期付款。获得专项额度可在装潢建材、家具家电、婚礼百货、旅游培训等行业灵活使用,助您轻松实现家的设想。

- ◎ 专享一站式通道办理,简单快捷
- ◎ 合作商户贴息,最优可享0手续费
- ◎ 最长36个月还款期
- ◎ 合作商户灵活使用,满足家庭消费多方面需求

详情请登录www.ccb.com,点击“信用卡”查询“分期付款”/“安居分期”栏目  
扫描二维码了解更多



中国建设银行  
China Construction Bank